
 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
 

від "27 " червня 2023 року №501 

 

Про організацію суспільно  

корисних робіт в умовах  

воєнного стану 

 

Керуючись підпунктом 7 пункту "б" статті 34 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", законами України "Про правовий режим воєнного 

стану", "Про зайнятість населення", враховуючи Указ Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні"  

(із змінами), на виконання розпорядження начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 08 грудня 2022 року № 953-р "Про організацію 

суспільно корисних робіт", відповідно до Порядку залучення працездатних осіб 

до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753,  

(далі – Порядок) Виконавчий комітет Кропивницької міської ради  
 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Запровадити трудову повинність та організувати на території 

Кропивницької міської територіальної громади суспільно корисні роботи в 

умовах воєнного стану (далі – суспільно корисні роботи). 
 

2. Залучати до суспільно корисних робіт: 

1) працездатних осіб, у тому числі осіб, що не підлягають призову на 

військову службу, які за віком і станом здоров'я не мають обмежень до роботи в 

умовах воєнного стану (крім працездатних осіб, що залучені до роботи в 

оборонній сфері  та сфері забезпечення життєдіяльності населення і заброньовані 

за підприємствами у період воєнного стану з метою виконання робіт, що мають 

оборонний характер, а також осіб, залучених до здійснення заходів 

національного спротиву); 

2) зареєстрованих безробітних та інших незайнятих осіб, зокрема з числа 

внутрішньо переміщених; 

3) працівників функціонуючих в умовах воєнного стану підприємств (за 

погодженням з їх керівниками), що не залучені до виконання мобілізаційних 

завдань (замовлень) та не зараховані до складу об’єктових формувань цивільного 

захисту (за потреби); 

4) осіб, які забезпечують себе роботою самостійно (за потреби). 
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3. Затвердити перелік суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, до 

виконання яких залучаються працездатні особи на території Кропивницької 

міської територіальної громади (додаток 1). 

 

4. Затвердити перелік замовників (виконавчих органів міської ради, 

підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт, де працюватимуть 

працездатні особи на території Кропивницької міської територіальної громади 

(додаток 2). 

 

5. Кропивницькій філії  Кіровоградського обласного центру зайнятості 

сприяти залученню зареєстрованих безробітних осіб до виконання суспільно 

корисних робіт відповідно до Порядку. 

 

6. Замовникам, у разі залучення до суспільно корисних робіт зареєстрованих 

безробітних (виконавчі органи міської ради, підприємства, установи, 

організації), укласти договір про організацію та фінансування суспільно 

корисних робіт з Кропивницькою філією Кіровоградського обласного центру 

зайнятості. 

 

7. Фінансування суспільно корисних робіт, що виконуються 

зареєстрованими безробітними, здійснювати за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 

безробіття, передбачених для виконання громадських робіт та інших робіт 

тимчасового характеру, інших категорій працездатних осіб - за кошти місцевого 

бюджету, замовників (виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, 

організацій), інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Фінансування суспільно корисних робіт здійснювати шляхом спрямування 

коштів на оплату праці, сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування, тимчасову непрацездатність, проїзд відповідно до 

Порядку. 

 

8. Довести рішення до відома населення через засоби масової інформації 

шляхом оприлюднення на офіційному сайті Кропивницької міської ради 

відповідно до вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації". 

 

9. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради М.Бєжана. 

 

 

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА 
 

 

Ганна Полякова 35 83 37 



 

Додаток 1  

до рішення Виконавчого комітету  

Кропивницької міської ради  

"27" червня  2023 року №  501 
 

ПЕРЕЛІК  

видів суспільно корисних робіт  

 

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на 

об’єктах забезпечення життєдіяльності. 

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг. 

Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкоспоруджуваних 

захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, 

протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних 

та інших інженерних споруд спеціального призначення. 

Ремонт і будівництво житлових приміщень. 

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до 

використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих 

наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття. 

Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у портах 

тощо. 

Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, 

сінокосіння). 

Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, 

громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості 

самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та 

воєнного характеру. 

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 

внаслідок бойових дій. 

Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної безпеки 

на випадок надзвичайних ситуацій. 

Роботи, пов’язані з підтриманням громадського порядку. 

Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних 

джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд. 

Заготівля дров для опалювального сезону. 

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих 

побутових відходів. 

 

Директор департаменту  

з питань економічного розвитку                                               Ніна РАХУБА 



 

Додаток 2  

до рішення Виконавчого комітету  

Кропивницької міської ради  

"27"  червня 2023 року №  501 

 

ПЕРЕЛІК                                                                                                                   

замовників суспільно корисних робіт  

 

№ 

з/п 

Назва підприємства,  

установи, організації 
1 2 

1 Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради 

2 Головне управління житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради 

3 Управління освіти Кропивницької міської ради 

4 КП "Благоустрій" Кропивницької міської ради"  

5 КП "Ритуальна служба - спеціалізований комбінат комунально-

побутового обслуговування" Кропивницької міської ради" 

6 КП "Міськсвітло" Кропивницької міської ради" 

7 КП "Теплоенергетик" Кропивницької міської ради" 

8 КП "Універсал 2005" Кропивницької міської ради" 

 

 

 

Директор департаменту  

з питань економічного розвитку                                               Ніна РАХУБА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


	Секретар міської ради Олег КОЛЮКА

